

METODOLOGIA

concursului de admitere la studii universitare de masterat - sesiunea septembrie 2009

Studiile universitare de masterat asigură specializarea în domeniu sau extinderea și perfecționarea pregătirii atestate prin diploma de licență. Masteratul la Universitatea din București are durata de 2-4 semestre, se încheie cu o disertație, iar absolvenții primesc diploma de master.

I. Norme de organizare și criteriile generale de admitere

Concursul de admitere la masterat se organizează de către facultăți pe baza prezentei metodologii, care va fi adusă la cunoștință celor interesați prin publicare și/sau afișare sau postarea pe pagina web.

II. Datele concursului

Concursul de admitere începe la data de **16 septembrie 2009**, înscrierea candidaților făcându-se în perioada **8-13 septembrie 2009**. Afisarea rezultatelor se va face pe data de : **22 septembrie 2009**

III. Condiții generale de înscriere la concurs

Se pot înscrie la concursul de admitere cetățeni români, absolvenți cu diplomă de licență sau echivalentul acesteia **și cetățenii statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene**. Domeniul și specializarea licenței necesare pentru înscrierea la fiecare program de masterat sunt stabilite de fiecare facultate.

Pentru înscrierea la concursul de admitere sunt necesare următoarele acte:

- Cererea de înscriere
- Diploma de bacalaureat și diploma de licență (sau echivalenta acesteia), ambele în original sau adeverință de licență pentru promoția 2009
- Certificat de naștere, în copie legalizată
- 3(trei) fotografii tip buletin de identitate
- Chitanță de plată a taxei de înscriere (conform taxelor aprobate de Senatul Universității din București în data de 26.03.2009).

Orice alte detalii în legătură cu admiterea la masterat pot fi obținute la secretariatele facultăților organizatoare la care candidații doresc să susțină concursul.

Conducerile facultăților vor lua măsuri pentru aducerea la cunoștința candidaților, prin afișare în termen legal, a tematicilor și bibliografiilor pentru programele la care se organizează concurs de admitere.

IV. Desfășurarea concursului

Concursul constă din 1 - 2 probe.

Concursul se organizează numai pentru programele acreditate la ARACIS, cu respectarea tuturor condițiilor stabilite prin acreditare.

Programul de desfășurare a concursului se afișează, cel mai târziu în preziua începerii probelor, indicându-se denumirea probei de concurs, data și ora începerii, durata de desfășurare, repartizarea pe săli a candidaților.

În cazul concursului cu doua probe nu se vor programa două probe de concurs în aceeași zi pentru același candidat.

V. Rezultatele concursului

Numărul de studenți la fiecare specializare va fi stabilit de consiliul facultății, cu condiția încadrării în finanțarea de bază repartizată facultății. În cazul masteratelor care în anul II rămân cu mai puțini de 10 studenți acestea se desființează urmând a fi transferați la un alt master, din același domeniu și cu un program apropiat de cel inițial (conform Hotărârii Senatului Universității din București din data de 26.02.2009)

La admiterea la studii universitare de masterat nu este permisă depășirea numărului de locuri subvenționate, aprobat pentru fiecare facultate.

În caz de medii egale, departajarea candidaților se va face printr-o procedură anunțată anterior și pe baza unor criterii ferme de evaluare.

Media minimă de admitere va fi stabilită de consiliul facultății, dar nu poate fi mai mică decât 7(șapte).

Rezultatele concursului de admitere, verificate și aprobate de Comisia centrală de admitere, **se aduc la cunoștință prin afișare la sediul institutiei organizatoare si pe pagini web în termen de cel mult 48 ore de la data sustinerii acesteia.**

Candidații declarați admiși sunt înmatriculați la masterat în baza rezultatului concursului pentru anul universitar 2009- 2010 prin decizia Rectorului Universității din București.

Actele candidaților respinși se restituie acestora, la cerere.

Eventualele contestații în cazul probelor scrise, se depun la Secretariat, în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor, iar rezultatele acestora se comunică în 2(doua) zile după încheierea termenului de depunere a contestațiilor.

Examenul este valabil numai pentru programele pentru care s-a organizat concursul și numai pentru anul universitar 2009-2010.

Aprobat Sedinta
Senatului din
26.03.2009